
   

 
 
 
 
 
 
 
 
Uneekor XO2 Bedienungsanleitung  
 
Hier finden Sie eine Schritt für Schritt Anleitung für den Betrieb des Uneekor 
Golfsimulators 
 
 

 
 
  



1. So finden Sie den Golfsimulator vor.  
 

 
 
 
2. Schalten Sie den roten Netzschalter an der Steckleiste ein.  
 

 
 



3. Schalten Sie den Computer ein (rot markiert).  
 

 
 
 
4. Klicken Sie unten in der Taskleiste auf das Uneekor-Symbol. 
 

 
 



5. Wählen Sie oben rechts ihr Profil aus.  
 

 
 
 
6. Falls Sie noch kein Profil besitzen, klicken Sie auf Add Profile und anschliessend auf Create 
account.  

 
 



7. Wählen Sie ein Spielmodus aus. 
 

 
 
 
8. Practice = Driving Range (drücken Sie auf Start Now). 
 

 
 



9. Wählen Sie ihr Profil aus und drücken Sie auf Start.  
 

 
 
 
10. Um den Schläger zu wählen oder zu ändern, drücken Sie auf Add Session.  
 

 
 



11. Wählen Sie den Schläger aus, welchen Sie verwenden möchten und drücken Sie auf Add. 
 

 
 
 
12. Platzieren Sie den Ball im Bereich des Lichtkegels. !Achtung! keine markierten Bälle (z.B. 
Filzstift) verwenden. 

 
 

Keine eigenen Tees verwenden – nur die vorhandenen Uneekor-
Hütchentees sind gestattet.



13. Sobald Sie einen Signalton hören, und der Uneekor-Schriftzug grün erscheint sind Sie 
Ready. 

 
 
 
14. Um die Driving Range zu verlassen, drücken Sie auf Exit.  
 

 
 



15. Play = Kurs spielen (drücken Sie auf Start Now).  
 

 
 
16. Wählen Sie den gewünschten Spielmodus aus.  
 

 
 
 



17. Nachdem Sie den Spielmodus gewählt haben, klicken Sie auf Start Game.  
 

 
 
18. Hier können Sie weitere Spieler hinzufügen.  
 

 
 
 



19. Wählen Sie einen Golfplatz, den Sie spielen möchten, und klicken Sie auf Continue.  
 

 
 
20. Wählen Sie die gewünschten Spieleinstellungen aus und klicken Sie auf Continue.  
 

 
 
 



21. Das Spiel startet. Platzieren Sie den Ball erneut im Bereich des Lichtkegels. 
 

 
 
22. Auf dem Wandbildschirm (rot markiert) können Sie mit der Maus das gewünschte Ziel 
anklicken.  

 
 
 



23. Wenn Sie die Maustaste gedrückt halten, wird das Ziel auf dem Screen angezeigt. 
 

 
 
24. Jeder Schlag wird aufgezeichnet und kann in der Wiederholung angesehen werden.  
 

 
 
 



Beenden des Systems 
 
25. Wenn die Zeit abgelaufen ist, schaltet sich der Beamer automatisch aus. Bitte fahren Sie 
anschliessend den Computer ordnungsgemäss herunter.

 
 
26. Schalten Sie den roten Netzschalter an der Steckleiste aus.  
 

 



 
 

Danke, und viel Spass! 
 
 
 
 
 
 
 
 

Technischer Support 
 
Bei Fragen wenden Sie sich bitte an unsere Technische Leitung  
 
 
René Brunner 
079 818 98 61 
 
Isa Dubois  
078 653 82 81 
 
André Meyer  
079 600 32 64 


